
 

Zpráva o činnosti dozorčí rady 

OHK Most  
 

pro SD – 1. 12. 2022 

 
Dozorčí rada předkládá zprávu o činnosti od posledního shromáždění 

delegátů ve smyslu statutu jednacího řádu OHK Most. Dozorčí rada prováděla 

průběžně kontrolu hospodaření OHK a dodržování schváleného finančního plánu 

pro rok 2022. Dále kontrolovala uzavírání veškerých smluv a dodržování 

obecných a právních norem a zákonů. 

   

Ke kontrolní činnosti jí bylo pravidelně zasíláno měsíční zpracování 

výsledku hospodaření OHK Most a zpracování očekávané skutečnosti výsledku 

hospodaření do konce běžného roku. Celková výše hospodářského výsledku 

OHK Most bohužel vykazuje k 31. 10. 2022 zápornou hodnotu. Rozdíl mezi 

výnosy a náklady k 31. 10. 2022 činí -90.047,09 Kč. Dle očekávané skutečnosti 

do konce roku taktéž nebude dosažen kladný hospodářský výsledek, avšak úřad 

OHK Most se bude snažit udělat maximum pro dosažení co nejnižší ztráty roku 

2022. Stávající ekonomická situace je zapříčiněna rozhodnutím sněmu 

znamenajícím zvýšení členských příspěvků. Ty jsme prozatím v letošním roce 

nezvyšovaly, ale již je ve zvýšené míře musíme odvádět hospodářské komoře v 

Praze. A zřejmě i v následujících letech nelze předpokládat dosažení kladných 

hospodářských výsledků. Finanční rezervy však zatím umožňují přečkat i za 

stávajících záporných výsledků. 

 

Dozorčí rada oceňuje práci celého výkonného personálu OHK Most a konstatuje, 

že úřad si počíná maximálně hospodárně a prozatím není potřeba přijímat žádná 

restriktivní opatření. Rovněž v již zmíněné kontrole vedení smluvní dokumentace 

neshledala dozorčí rada žádná pochybení. 

 

Dozorčí rada OHK Most projednala návrh finančního plánu pro rok 2023 a 

většinově konstatuje, že struktura jeho tvorby odpovídá deklarované činnosti 

OHK Most, jejího úřadu a možnostem komory. Plán je koncipován jako 

vyrovnaný. Dozorčí rada OHK Most doporučuje Shromáždění delegátů Okresní 

hospodářské komory Most: 

 

- schválit finanční plán OHK Most na rok 2023. 
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předsedkyně dozorčí rady 
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